

CORRECTIONS

In the Original Article entitled "Association between M1 and M2 macrophages in bronchoalveolar lavage fluid and tobacco smoking in patients with sarcoidosis" published in the July–August 2014 issue (Osieńska I, Wołosz D, Domagała-Kulawik J. *Pol Arch Med Wewn.* 2014; 124: 359–364), the sentence "We observed a significant positive correlation between the proportion of CD40- and CD163-negative cells in smokers and no correlation in nonsmokers: the Spearman correlation coefficients were 0.66 ($P < 0.003$) and 0.33 ($P < 0.19$), respectively (FIGURE 4)." on page 361 should read "We observed a significant positive correlation between the proportion of CD40- and CD163-negative cells in nonsmokers and no correlation in smokers: the Spearman correlation coefficients were 0.66 ($P < 0.003$) and 0.33 ($P < 0.19$), respectively (FIGURE 4)."

The article is correct at www.pamw.pl.

In the Original Article entitled "Mitral and aortic annular calcifications and cerebrovascular ischemic episodes in patients with coronary artery disease" published in the July–August 2014 issue (Mostowik M, Palka I, Gajos G, Nessler J, Gackowski A. *Pol Arch Med Wewn.* 2014; 124: 373–379), an error occurred in Tables 1 and 2. In Table 1, creatinine for AVCs should read " 94.14 ± 26.08 " rather than " 94.14 ± 26.08^a " and, for MACs, " 89.80 ± 17.56 " rather than " 89.80 ± 17.56^b ". In Table 2, stroke for AVCs should read "9 (22)" rather than "9 (22)^a".

The article is correct at www.pamw.pl.